# 查摆"四风"突出问题有"辣味"

本市各区县委常委班子按照"三严三实"要求召开专题 民主生活会 韩正等市委常委、党员副市长全程指导

本报讯 从 5 月 28 日起, 到 6 月 24 日,本 市各区县委常委班子按照习近平总书记"三严 三字"的要求.扎实学、广泛听、深入查、普遍谈, 召开了高质量的专题民主生活会。韩正等市委 常委、党员副市长分别到所联系督导区县全程 参加并作指导。中央第六巡回督导组全程出席 指导了嘉定、徐汇两区的区委常委班子专题民

在专题民主生活会上,认真查摆"四风"突 出问题,开展批评和自我批评。大家自我批评不 掩饰、相互批评无保留,动直碰硬有"辣味"。 是突出问题导向。明确摆出"四风"突出问题,深 刻检查剖析问题根源,提出改进的具体措施。 是突出真刀真枪。专题民主生活会上,班子成员 逐一进行相互批评,既有"瞪瞪眼"的火药味,又 有"提提醒"的人情味。三是突出团结凝聚。班子 和每位同志都明确了整改方向和具体措施。

市领导督导指导有力、明确进一步努力方 向。韩正同志等市领导多次到所负责督导的区 县实地调研,带头上党课,与干部群众座谈交 流; 专题民主生活会前专门与区县党委和政府 主要领导谈心谈话, 听取区县党委专题民主生 活会准备情况汇报和督导组工作汇报:全程出 席并指导区具委常委领导班子专题民主生活 会,有力督促各区县讲认真、动真格。在专题民 主生活会上,市领导仔细聆听,时而做笔记,时 而与发言的同志坦诚交流。在总结讲话时,市领 导对深化教育实践活动、持续深入推进作风建 设提出明确要求。

### 都市旅游着眼 品质质量安全

韩正赴上海国际旅游 度假区和佘山国家旅游度假 区,调研各项目推进情况

本报讯 6月23日下午和24日下午,市委 书记韩正分别前往正在建设中的上海国际旅游 度假区和会山国家旅游度假区、实地调研各项 目推进情况。韩正指出,要按照都市旅游的定 位,扎实发展好上海的旅游产业,要坚持高标 准、严要求,把着眼点放在品质、质量和安全上; 要尽早规划建设好交通和公共服务配套等硬软 件设施,更细致和人性化地服务各方游客。

23 日下午,韩正和市委常委、市委秘书长 尹弘一行来到位于上海国际旅游度假区的迪士 尼乐园。韩正指出,要始终坚持品质、质量和安 全,不仅要重视工程建设期间的安全,更要关注 项目运营期间的安全。要超前谋划开园以后的 运营管理工作,围绕确保开园后安全运行、做好 各项硬软件准备。24 日下午, 韩正一行来到会 山国家旅游度假区。韩正指出,佘山国家旅游度 假区建设已近20年,要始终坚持高标准、严要 求,在保护自然生态上做文章、在拓展公共空间 上做文章、在坚持人文开发上做文章;严控建设 用地、严控建筑总量、严控房地产开发。要齐心 协力建设好旅游度假区。

大陆对台事务主管部门负责人65年首度赴宝岛

## 国台办主任今起访台叙友谊

天早晨率团从北京首都机场乘机赴台湾,开 始赴台参访行程。这是1949年以来大陆对 台事务主管部门负责人首度踏上宝岛的土 地。放在65年的时间长度、放在海峡两岸 "战争与和平"、悲欢与离合的历史厚度去观 照,此访意义相当重大,堪称"张志军的一小 步,两岸关系的一大步"

据了解,张志军此次行程4天3夜,将

务主管部门负责人第二次正式会面,参访新 北市、台中市、高雄市与彰化县,重点与社区 民众、少数民族、中小企业者、农渔民、青年 学生、大陆配偶等各界基层民众接触交流, 与新北市长朱立伦、台中市长胡志强、高雄 市长陈菊等会面。

第二次"张王会"定于今天下午在桃园 举行,双方将就两岸关系形势交换意见.检

一步两岸关系发展大计。

在忙碌的日程里,张志军特别安排了四 分之三的时间与各界同胞"博感情",足见大 陆方面对把握台湾社情民意, 化解他们对两 岸关系发展的疑虑、焦虑的重视。大陆对台 事务部门的首席官员亲自担任"讲解员",也 将有助于台湾基层民众、青年人和中小企业 业者更加了解、理解大陆对台政策。

# 80后军官用大爱点亮青春

——追记上海交大毕业生、总装某基地测量船大队工程师黄亮



■ 黄亮(右)在工作中

2014年5月8日,解放军总装备部某 基地测量船大队工程师黄亮, 因骶骨恶性 周围神经鞘膜瘤恶化,医治无效不幸去世。 弥留之际,他反复叮嘱要交最后一次党费, 并把所有有用的器官捐献给社会, 黄亮, 这 个被病魔击中的80后苗族军官,人生短暂 而又闪光,他用大爱点亮了最美的青春。

#### "交最后一次党费"

今年5月2日,昏迷多时的黄亮,醒来 后又一次问父亲:"我的党费交上了吗?"在 场的人无不为之动容。

爱人吴林玲紧紧握住他的手,眼泪止 不住地往下掉。她在本子上写下,"放心,等 你病好了,你可以亲自去交。"此时的黄亮, 听力早已完全丧失,别人只能通过写字和

当基地领导将500元特殊党费收据交 到黄亮父亲手中时,吴林玲趴在早已悄无

声息的黄亭身上泣不成声地说:"老公,你 的党费已经给你交上了,基地还专门制作 了特殊党费的收据,你放心吧。

#### "我赶上了好时候"

黄亮生于 1984 年 2 月,2006 年 6 月 从上海交通大学毕业入伍, 到总装某基地 测量船大队工作。黄亮一到部队就赶上了 新船建造,是该船第一代船员。他自豪地 说:"我赶上好时候了,做第一任船员,我要 与船共战30年。

3456。这是当初新船安装的电缆数量。 在空气不畅、粉尘弥漫的环境里,黄亮每天爬 天线、下机舱、钻管道,一根一根地测试,逐段 逐段地排查,定位和纠正了400余个问题。

2009年2月,凭借出众的能力素质, 黄亮从众多技术骨干中脱颖而出,被选拔 进测量船机关任作试参谋。为尽快熟悉工 作,他每天坚持加班学习,刻苦钻研。大家

都敬佩地称呼他"劳模",他诙谐地说,"别 叫我劳模,我现在能力还差得远呢,需要尽 快提升本领。'

#### "把我的器官捐给社会"

5月3日,即将走向生命尽头的黄亮, 反复念叨着:"我的器官既可以帮助别人, 又可以让生命得以延续""我要把所有有用 器官捐献给社会"

爱人不忍、父母不愿。黄亮急了,"你们 不同意,我就给部队领导打电话!"在他拿 起电话的一刹那,才反应过来,自己早已听

5月7日,经过艰难痛苦的抉择,家人 决定完成黄亮的心愿,含泪在器官捐赠协 议上写下"无偿捐献肾、肝、肺和眼角膜"。 由于病情特殊,最终,黄亮捐献出了唯一可

黄亮走后,他的遗物令人动容:除了军 装,为数不多的几件便装大都陈旧不堪。一 件袖口脱了线的毛衣,一个破旧的背了多 年的背包,一辆从网上购买自己组装的自 行车……

器官捐献后,驻地红十字会提出给予 5万元经济补偿,他的家人婉言谢绝,"黄 亮如果还在,他也会拒绝的,把钱捐给更需

#### "你在的地方才像天堂"

黄亮和爱人吴林玲是初中同学,大学 毕业后,他投身绿色军营,吴林玲也放弃了 在深圳优厚的工作待遇, 只身来到恋人部 队所在的小县城。吴林玲忘不了黄亮执行 任务后停靠大溪地时两人的对话。电话里, 爱人问黄亮:"大溪地是不是风景很美? "不美!""你胡说,网上说大溪地美得像天 堂。""因为你不在这儿,你在的地方才会美 得像天堂。 本报记者 王蔚

杨雄在市府办公厅机关纪念建党93周年大会上与党员干部谈心

### 不为幻相所迷 不为诱惑所动

成果,带头改进作风,自觉提高本领,努力干事 创业,为全市各级政府机关当好坚定理想信 念的表室、好学乐学的表室、敢于担当创新的 表率、精细服务的表率和正身慎行的表率。

会上,办公厅机关的6个党支部和57名 党员受到表彰。杨雄代表市政府向受表彰的 先进集体和个人表示祝贺。他说,某种程度 上,办公厅机关的形象、水平和作风代表了市 政府的形象、水平和作风。面对国内外新情 况、新思潮"乱花渐欲迷人眼",党员干部要把 牢思想和行动的"总开关",坚定共产主义理 想和中国特色社会主义信念, 自觉践行和弘 扬社会主义核心价值观。要增强政治坚定性、 敏锐性,筑牢思想道德防线,练就"金刚不坏 之身"和"火眼金睛",不为任何幻相所迷,不 为任何杂音所扰,不为任何诱惑所动,直正做 到"千磨万击还坚劲,任尔东西南北风"。

本报讯 市政府办公厅机关昨天举行纪 念建党93周年暨"两优一先"表彰大会,市委 副书记、市长、市政府党组书记杨雄出席并与 党员干部谈心。杨雄指出,作为市政府运转的 枢纽,办公厅机关全体党员干部要深刻学习领 会习近平总书记在中央办公厅调研时的重要 讲话精神,按照韩正书记对办公厅提出的"作 风最讨硬、服务最好、效率最高、丁作最严谨" 要求,巩固和深化党的群众路线教育实践活动